BEILUN RURAL COMMERCIAL BANK

我成了仑传 "两会"小记者

我要当北仑"两会"小记者啦!这可是件新鲜事,因为"两会"可不是谁想去就去的。参加会议的都是人大代表和政协委员,能采访这样隆重的会议,我感到既紧张又兴奋!

为了完成好这次采访任务,我和其他四位小记者穿上记者马甲,拿好笔记本,带着事先各自准备好的采访问题,跟着仑传老师来到"两会"会场。面对会场,我心中有一千个一万个担心,生怕问题太过简单或者不合适。距离"两会"中场休息还有一段时间,我们面对镜头,开始了紧锣密鼓地采访练习。经过反复练习和思考,我好不容易精挑细选出几个自己基本满意的采访问题。我手持话筒,站在宽敞明亮的大堂出口,此时此刻,我觉得自己就是一名真正的新闻记者!

没过多久,会场陆续传出了零零星星的脚步声,声音越来越密。代表们出来了!我的心一下子提到了嗓子眼,连忙整理衣着,握紧手中的话筒,慌忙地再瞥了眼笔记,顾不上心里的紧张,主动上前迎接。摄像老师也陪伴在侧。

我幸运地采访到一位代表叔叔。我鼓足勇气,强装镇定,打算开始采访,可一抬头,就遇上了叔叔自带威严的眼神,顿时心里一慌。虽然有点想要退缩,可是为了完成任务,我还是硬着头皮坚持发问。代表叔叔其实很配合,认认真真地回答了我的问题。我的天哪!第一个问题结束后,不知是因为紧张还是话筒比较重,我拿着话筒的手也不甘示弱地冒着冷汗。"第二个问题是什么呢?"一瞬间,我的脑子一片空白。我深深地吸了一口气,调整心态,才找回了练习时的感觉。好不容易完成了采访,我才发现后脑勺居然也是湿漉漉的。这大冬天的,今天的气温好像才几摄氏度吧。

这次采访真够"惊心动魄"的!好在整个过程还算顺利。我一共采访了两位代表,最后还和他们合了影,可其实我只勉强听懂了他们20%的讲话,想到真正的记者除了要不畏严寒酷暑,争抢时机,到各地去采访,事后还要写稿、发文,实在太不容易了!没有足够的知识,真是无法完成采访任务,也无法把采访到的重要信息分享给千家万户啊!

我现在已经五年级了,明白想要实现理想就必须努力学习更多的知识,长大才能成为一个对国家、对社会有用的人。

绍成小学504班 陈咏霖 小记者证号:LC00248

我在"两会"现场

1月31日至2月1日,在北仑区传媒中心老师的带领下, 我很荣幸和其他四位小记者一起参加了"仑传小记者在两 会"的活动。

我们小记者五人,穿着黄色马甲,背着橙蓝相间的背包, 脖子上挂一个记者证,来到了大会现场

脖子上挂一个记者证,来到了大会现场。

会议结束了,代表们走了出来,我看见一位红牌代表,就拿着话筒冲了过去,说道:"代表阿姨您好,我是仑传小记者吴可非,请问我可以采访一下您吗?"代表阿姨说:"可以啊,你有什么问题?"我问:"请问您今天参加会议后的心情是怎么样的?"代表阿姨回答:"在听了潘书记的讲话后,我很激动,已经迫不及待地想见到2023年的北仑了!"采访结束后,我还和代表阿姨合了影呢!真开心呀!

"少年儿童从小就要立志向、有梦想。"这是习近平总书记对少年儿童的殷切希望。通过这次采访活动,我相信,经过代表们的提案,我们的家乡一定会有更加美好的明天!

九峰小学302班 吴可非 小记者证号:LC00167



采访"两会"初体验

1月31日,正值区十届人大代表二次会议的开幕式,许多记者都来到会场采访,我们这些小记者当然也不能落后啊。

我和另外4位小伙伴有幸被选为"跑两会"的小记者。来到会场,经过两个小时的精心准备,我摩拳擦掌,跃跃欲试。可当看到人大代表们陆续走出会场我开始紧张。"不要怕,你们都是最棒的!"此时,张老师的这句话在我耳旁响起,我鼓起勇气对一位代表阿姨开始了采访:"代表阿姨您好,我是仓传小记者石柯涵。请问您今天听完政府工作报告有什么感想?"我一口气把问题问完,举着话筒看着代表阿姨。代表阿姨耐心而细致地回答了我的问题。以前的我都是在教室里和同学对练,这次能来到这么庄严而神圣的会场,对于我来说是一次非常难得的锻炼,它给了我一次展现自我的机会,也让我从不同角度了解我的家乡。令人激动而又紧张的采访结束了,我却还有些意犹未尽。

在会场我见到了很多代表叔叔、代表阿姨,也见到了很多大记者,他们都非常优秀。我一定要好好学习,做一个像他们一样优秀的人,把我们的家长建设得更加美好。

芦江书院301班 石柯涵 小记者证号:LC00262

看我跑"两会"

浙江农信

你知道什么是两会吗?就让我来告诉你吧。北仑区政协十届二次会议和区十届人大二次会议先后召开,我作为一名仑传小记者和小伙伴们穿梭在"两会"会场,对人大代表和政协委员们进行了采访,这可真是一次难忘的经历。

记得刚穿上小记者马甲,挂上采访证的那一刻,我既兴奋又紧张。我首先采访的是人大代表。当我看到代表叔叔、阿姨们从会场出来,我想上前采访,却又有点胆怯。正当我犹豫不决的时候,一旁的带队老师给了我鼓励,我也想起了会前老师们对我的指导。于是,我鼓足勇气,一个箭步,面带微笑地来到一位代表叔叔面前,向他发出了采访的邀请。很庆幸,整个采访过程很顺利,叔叔还夸我小记者当得有模有样,这也给了我很大的自信和勇气。所以在第二次,当我去采访政协委员时,我就显得从容自信多了,提的问题也更多了,当然我在采访过程中,也接触到了许多新知识,比如"产业能级"、"数字化产业园"、"打造'数字强港'"等,还知道了2023年我们北仑区的发展方向和规划,虽然有些我都不懂,但是我相信我们北仑一定会越来越好!

这段跑"两会"的采访经历,让我觉得弥足珍贵且十分自豪,我明白当一名优秀的小记者并不简单,这就要求我掌握很多大大小小的本领,比如拿话筒的技巧,比如如何礼貌打招呼、如何巧妙提问题。今后我一定努力学习,当一名优秀的小记者。

绍成小学403班 王心隅 小记者证号: LC00184

难忘的"两会"采访

1月31日上午,宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议在北仑影剧院顺利召开。很荣幸我能以仑传小记者的身份采访参加这次会议的代表们。

出发采访前我了解到这次"两会"的召开是整理过去的成就,计划未来的发展,承上启下的关键会议。我很想知道这次会议会给2023年的北仑带来怎样的蓬勃发展。为更好地采访,我们做了充分的准备,学习用适当的距离、合适的语气,礼貌地向代表们提出自己的问题。我准备了几个我最关心的问题,希望能采访到代表们,并且把采访到的信息回学校告诉老师和同学们。

会议结束,代表们陆续走出会场,是我们工作的时候到了。只见代表同志们面露喜色偶有交谈,我找准时机,拿着话筒快步走到一位面容慈祥和蔼可亲的代表阿姨面前。微笑着注视着阿姨,用干净利落的语气问道:"代表阿姨您好!我是仓传小记者邬烨琳,请问您对2023年北仓的建设有什么样的期待吗?"代表阿姨答道:"我期待2023年的政府民生实事项目,北仑区急救中心的落成和中小学的新改扩建。"接着,我又追问了几个关于这两个项目的小问题,听完回答后我说:"感谢您的回答,祝您万事顺意。"

采访结束,我们赶紧回来准备稿件,为新闻发布做汇报。这是一次难得的机会,这次采访我收获良多,我的胆量得到了锻炼,也体会了做新闻记者非常不容易,为蹲点新闻要携带设备赶场子等。

最后我希望我们的北仑建设得更美好。

岷山学校305班 邬烨琳 小记者证号:LC00166

